

2015. szeptember 4.
Hatvan

SAJTÓKÖZLEMÉNY

NEVES ELŐADÓK ÉS RENDKÍVÜL GAZDAG SZAKMAI PROGRAM A HATVANBAN MEGRENDEZETT MŰTŐSNŐI KONFERENCIÁN

A hatvani Albert Schweitzer Kórház- Rendelőintézetnek jutott az a megtisztelő feladat, hogy a Johnson & Johnson Kft. – DePuy Synthes vállalattal és az AO TRAUMA Magyarországi Műtősnői Szervezetével közösen megszervezze az „Osteosynthesisek a XXI. században” elnevezésű ingyenes, akkreditált műtősnői szakmai napot.

A hatvani Grassalkovich Művelődési Házban 2015. szeptember 4-én, pénteken 09.00 órakor kezdődő esemény rendkívül nagy érdeklődésre tartott számot - közel 150 fő foglalt helyet a hallgatóság soraiban és vett részt az egész napos előadássorozaton.

A szakmai nap a műtősnők továbbképzését kívánta a középpontba állítani. A rendezvényre az ország számos egészségügyi intézményéből érkeztek előadók, illetve résztvevők.

A program keretében számos értékes előadást hallhattak az egészségügyi szakdolgozók, orvosok. Így, többek között: Prof. Dr. Varga Endrétől, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Traumatológiai Klinikájának tanszékvezető egyetemi tanárától, Király Erzsébettől, a Szent János Kórház Traumatológiai és Kézsebészeti Osztályának főműtősnőjétől, az AO TRAUMA Magyarországi Műtősnői Szervezetének elnökétől.

A hatvani kórház traumatológus szakdolgozói, orvosai több aspektusból mutatták be az intézmény osztályán folyó szakmai munkát. Dr. Valló János, az Albert Schweitzer Kórház- Rendelőintézet Traumatológiai Osztályának vezető főorvosa „Osteosynthesisek a hatvani kórházban” címmel tartott előadást. Püspökiné Viczián Réka hatvani szakmavezető műtősnő „Van élet a műtőn kívül?” címmel mutatta be azt a csapatmunkát, amely a műtéttől a gyógyulásig végigkíséri a beteg útját.

A szakmai továbbképző nap második felében a jelenlévők work shop-on vehettek részt, melyet a támogató cégek szerveztek.

A nagyszerű program – melynek abszolválása 16 kreditpontot ért - teszt kitöltésével zárult.

Sajtókapcsolat:

Udvardy Regina
Albert Schweitzer
Kórház- Rendelőintézet
Tel.: +36 30 413 0792
Mail: pr@askhatvan.hu